Фотосинтез. 1 вариант

1.При фотосинтезе в растении кислород выделяется в процессе
1) синтеза глюкозы                           3) фотолиза воды
2) фиксации углекислого газа         4) синтеза АТФ

2. Механизм использования солнечной энергии в процессе синтеза органических веществ из неорганических сформировался в клетках
1) грибов                                           3) растений
2) животных                                     4) сапротрофов

3. Под воздействием энергии солнечного света электрон поднимается на более высокий энергетический уровень в молекуле
1) белка                                   3) хлорофилла
2) глюкозы                             4) углекислого газа

4. В процессе фотосинтеза энергия света превращается в химическую и запасается в молекулах АТФ
1) в темновую фазу                    3) при синтезе углеводов
2) в световую фазу                     4) при биосинтезе белка

5. Какие вещества образуются во время световой фазы фотосинтеза?
1) атомарный водород
2) моносахариды и углекислый газ
3) полисахариды и глюкоза
4) белки и жиры

6. Возбужденный светом электрон отдает полученную энергию через цепь сложных органических соединений на синтез молекул
1) белков           2) АТФ             3) ДНК             4) РНК

7. Световая фаза фотосинтеза происходит:
1)на внутренней мембране хлоропластов
2)на внешней мембране хлоропластов
3)в строме хлоропластов
4)в матриксе митохондрий

8. Сходство фотосинтеза и хемосинтеза у бактерий заключается в:
1)         наличии световой и темновой стадий
2)         использовании солнечной энергии
3)         реакциях фотолиза
4)         синтезе АТФ и органических соединений

9. Источником водорода для восстановления углекислого газа в процессе фотосинтеза служит
1)вода                         3)глюкоза
2)крахмал                   4)минеральные соли

 10. В темновую фазу фотосинтеза происходит:
1)выделение кислорода
2)синтез АТФ
3)синтез углеводов из углекислого газа и воды
4)возбуждение хлорофилла фотоном света

11. Выберите три верных ответа. Результатами световой фазы фотосинтеза являются:

A)образование молекулярного кислорода;
Б) восстановление НАДФ+;
B)синтез углеводов;
Г) связывание углекислого газа;
Д) синтез АТФ;
Е) синтез белка.

12. Исправьте ошибки в предложении.
Все автотрофы способны к фотосинтезу.





Фотосинтез. 2 вариант

1. В клетках многоклеточных животных НЕ происходит фотосинтез, так как они не содержат
1) митохондрии                     3) хромосомы
2) рибосомы                          4) хлоропласты

2. Органические вещества из неорганических могут создавать:
1)         кишечная палочка         3) бледная поганка
2)         курица                            4) василёк

3. В молекуле хлорофилла электрон поднимается на более высокий энергетический уровень, приобретая дополнительную энергию, под воздействием энергии
1) солнечного света
2) заключенной в молекулах ДНК
3) заключенной в молекулах глюкозы
4) химической

4. Расщепление молекул воды на протон и кислород происходит в клетках растений под воздействием
1) ферментов                            3) химической энергии
2) гормонов                              4) энергии солнечного света

5. Конечными продуктами темновой фазы фотосинтеза является:
1)  углекислый газ и вода          3) НАДФ • Н2
2)  аминокислоты и вода           4) глюкоза и вода

6. В процессе фотосинтеза у растений углекислый газ восстанавливается до:
1)гликогена                              3) лактозы
2) целлюлозы                           4) глюкозы

7. В световой стадии фотосинтеза квантами света возбуждаются молекулы:
1)хлорофилла                                   3) АТФ                 
2)глюкозы                                        4) воды

8. Сходство хемосинтеза и фотосинтеза состоит в том, что в обоих процессах
1) в клетках органические вещества образуются из неорганических
2) на образование органических веществ используется солнечная энергия
3) на образование органических веществ используется энергия, освобождаемая при окислении неорганических веществ
4) образуются одни и те же продукты обмена

9. К хемосинтетикам относятся:
1)железобактерии                           3)вирусы гриппа и кори
2)холерные вибрионы                     4)бурые водоросли

10. Фотолиз воды происходит при фотосинтезе:
1)в течение всего процесса фотосинтеза
2)в темновой фазе
3)в световой фазе
4)при этом не происходит синтез углеводов

 11. Выберите три верных ответа. Какие процессы происходят в растительной клетке с использованием энергии солнечного света?

A)поступление в клетку углекислого газа и воды
Б) образование молекулярного кислорода за счет расщепления молекул воды
B)расщепление белков до аминокислот
Г) образование протонов водорода в результате фотолиза воды
Д) окисление пировиноградной кислоты до углекислого газа и воды
Е) синтез молекул АТФ

12. Исправьте ошибки в предложении.
Все гетеротрофы способны заглатывать твердую пищу.

